CONTRAT D’ASSISTANCE "SOS-N.G.A" 

Conclu entre : 




 
 

   et la Société :

	complétez ici
la Raison Sociale 
et l’adresse
de votre établissement
	N.G.A. Sarl

(Noël GOYET)

4 Place Charles Fillion

75017 PARIS


Ci-dessous désignés par: 
 « le Client »




 « N.G.A »

I – Prestations de N.G.A :

N.G.A s’engage a mettre en oeuvre toutes ses capacités pour aider le Client a résoudre les difficultés auxquelles celui-ci est confronté dans l’utilisation de ses équipements informatiques (matériels et logiciels). 

- Assistance téléphonique : 
Le Client bénéficie de l'assistance téléphonique de N.G.A , les jours ouvrés de 9 h a 18 h. S’il n’est pas joignable, N.G.A s’engage a répondre, sous un délai maximal de 3 heures , à toute demande enregistrée sur sa messagerie téléphonique ou électronique. 
 (Cette assistance n’est pas destinée à assurer par téléphone la nécessaire formation initiale des utilisateurs)
- Télémaintenance : A la demande expresse du Client, et si ce dernier dispose de l’équipement adéquat, N.G.A prend le contrôle à distance de son ordinateur pour réaliser des prestations débordant du cadre de l’assistance téléphonique. Les 2 premières heures de travail à distance de chaque mois calendaire sont gratuites et incluses dans le présent contrat. Au-delà, les durées de travail à distance sont facturées au Client sur la base du tarif N.G.A en vigueur.
- Assistance sur site : A la demande expresse et confirmée par écrit du Client, N.G.A intervient en déplacement pour réaliser des prestations débordant du cadre de l’assistance téléphonique. La première heure d’intervention sur site de chaque mois calendaire est gratuite et incluse dans le présent contrat. Au-delà, les durées d’intervention sont facturées au Client sur la base du tarif N.G.A en vigueur.

II – Paiements du Client : (tarif hors taxe au 01/01/2012)  

Redevance : En contrepartie des prestations détaillées ci-dessus, le Client verse à N.G.A une redevance mensuelle de 160,00 Euros HT(soit 192.00 Euros TTC), par virement bancaire en début de mois.
Télémaintenance : 80,00 Euros l’heure de travail à distance, à régler sur facture à fin de mois.
Interventions   :150,00 Euros l’heure de déplacement sur site, à régler sur facture à fin de mois.

III - Durée du Contrat :

Le présent contrat est conclu pour une durée d'un mois; il se renouvelle automatiquement, par tacite reconduction, pour une nouvelle durée d'un mois, jusqu’a dénonciation par l'une des parties. 

IV - Formation :

Le Client s'engage à ce que les utilisateurs de ses équipements informatique soient raisonnablement formés à leur emploi ; N.G.A peut mettre en place, à la demande du Client, des Actions de Formation, qui seront facturées sur la base du tarif N.G.A en vigueur.

V – Responsabilité :

Le Client se prémunit contre tout risque de perte de données en les sauvegardant sur un support fiable avant toute action de N.G.A . Ce dernier n’est tenu qu’à une obligation de moyens, et ne peut en aucun cas être tenu pour responsable des conséquences du dysfonctionnement qui a motivé son intervention.

VI - Loi applicable - Compétence :

Contrat soumis à la loi française ; en cas de litige, le Tribunal de Commerce de Paris sera seul compétent.


Fait à . . . . . . . . . .  , le . .  / . .  /  . . . .

      Cachet et Signature du Client 








Cachet du Prestataire
        précédé de la mention "Lu et approuvé"

